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 به نام خدا 
 
 

 گروهی پرستاری  مداخلات روان بالینی  طرح درس واحد  
 

 واحد   مشخصات 
 زاده : خانم دکتر نرجس موسویمدرس                                                     واحد    5/0  بالینینوع واحد درسی:  

 1403-1404، سال تحصیلی  اولسال تحصیلی:  نیم                           3ترم  پرستاری ارشد رواندانشجویان: کارشناسی

 پرستاری های روانپرستاری بزرگسالان و مراقبتپرستاری، اختلالات روان اصول مشاوره در روان نیاز یا همزمان: پیش

 شرح دوره 
فراهم آورد. در  در گروه تر، بستر مناسبی برای رفع مشکلات روانی افراد  کوشد تا با تدارک دیدن بافتی هر چه طبیعیمی درمانی گروهی روان
های  عنوان یک رهبر گروه، با گروه که چگونه بهآموزند فرایند گروه، می  موضوعات اساسی و مفاهیم مهمدرگیری دانشجویان در با  دورهاین  

 بیماران یا افراد نیازمند کمک به صورت گروهی کار کنند.  مختلف 

 هدف کلی 
عضای گروه و ایجاد تعااملات ای  هامنظور شناخت نیازها، مشکلات و تواناییبههای مختلف،  درمانی در گروهاصول گروهکارگیری  به

 یند پرستاری در سطوح مختلفاگروهی، در چهارچوب فر صحیح درون

 اهداف رفتاری 

 (:و عاطفی حرکتی -روانی هایاهداف رفتاری )در حوزه

 رود دانشجو قادر باشد: در پایان دوره انتظار می

ح مختلف ودر سط (نوجوانان، دختران فراری، معتادین، سالمندان، بیماران روانی و ...)های مربوط به گروه را بر روی یک گروه  تئوری .1
 .کار ببردهای آموزشی بهجامعه، مراکز درمانی و محیط

 نماید.های مؤثر برای هدایت گروه استفاده از روش .2

 . دهدو ایده  مشارکت فعال نماید عنوان کمک رهبربه ،درمانی بیمارانگروهجلسات در  .3

 مکتوب ارائه نماید.ارائه  گزارشصورت پرستاری انجام گرفته را بهروانپیامدهای مداخلات  .4

 

 انتظارات از دانشجو/ قوانین دوره 
 
 

 نحوه انجام کار بالینی 

 کارآموزی بالینی 

 پزشکی مردان و زنانهای روانحضور بر بالین بیماران روان در بخش

های لازم و براساس اصول گروهِ درمانی پس از انجام هماهنگیجلسه  تشکیل  

 توسط دانشجویان با کمک مربی   استاندارد گروه درمانی

اجرای مراحل گروه درمانی شامل مرحله تعیین اهداف، آشنایی و معرفی، مرحله 

، توسط های گروه درمانی، مرحله اختتامحل تضادها، مرحله کار براساس تئوری
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بااا ههاااهنای دانشااجویان در روزهای شنبه تا چهارشنبه    4/10/1403الی    1/10/1403  ،کارآموزیاجرای  تاریخ  نکته:  

  ناتهام بودن آن منظور می گردد. به منزلهو غیبت در کارآموزی   ؛دباشمی

 

 دانشجویان با کمک مربی 

 ادامه جلسات تا دستیابی به اهداف گروه 

 گیری با مشارکت بیمارانبندی و نتیجهجمع

 ارائه گزارش مکتوب به بخش 

 نحوه ارزشیابی دانشجو 

 نهره  موضوع ارزشیابی 

 نمره   1  کارآموزی  روزهایدر    حضور به موقع

 نمره   1 رعایت نظم و مقررات محیط کارآموزی

 نمره   2 برقراری ارتباط صحیح درمانی با بیماران

 نمره   4 ها بکارگیری اصول گروه درمانی براساس تئوری

طور تشکیل و اداره حداقل یک جلسه گروه درمانی به

 مستقل 

 نمره   6

 نمره   6 ارائه گزارش مکتوب جلسه به استاد

 20 جهع نهرات 

 اصلی    فهرست منابع 
 

: مشاوره گروهی، ترجمه خدابخش احمدی و سایده فاطماه حساینی، تهاران  .ادوارد ای، ماسن، رابرت ال، هارویل، ریلی ال  جکوبز، •
 .انتشارات سمت

 .هدرمانی و پویایی گرو درمانی، اصول گروه پرستاری، اصول خانوادهروز مرتبط با روان کتب، منابع و مقالات معتبر علمی و به •

 
 

• Simon Fehr S. Introduction to Group Therapy: A Practical Guide .NewYork: Routledge (Last Edition). 

 

 

 

 

 

 

 

 


